

Закарпатська обласна профспілкова організація працівників державних установ пропонує Вам оздоровлення дітей Ваших членів профспілки літом 2016 року у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Вогник», який знаходиться на нашому балансі.

«Вогник» розташований в екологічно чистій зоні, у мальовничому лісовому урочищі на околиці села Оноківці Ужгородського району – в 7 кілометрах від обласного центру Закарпаття – міста Ужгорода.

Відсутність поблизу автотрас, джерельна вода, чарівний ліс, який починається вже на території оздоровниці, надзвичайно свіже повітря – все це створює ідеальні умови для повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей. Щоліта цей чарівний куточок Ужгородщини дзвенить радісним дитячим різноголоссям, піснями та музикою.

До послуг дітвори у «Вогнику» житловий комплекс. Вони мешкають у двох, облаштованих новим інвентарем триповерхових спальних корпусів з кімнатами на 4-5 дітей. Для хлопчиків старшого віку – літні дерев'яні будиночки фінського типу на 6-8 дітей. Водопостачання автономне з власної артезіанської свердловини. В спальних корпусах холодна, гаряча вода, ванні та туалетні кімнати по кожному поверсі, кімната гігієни для дівчаток. Є окреме душове приміщення.

Для дозвілля дітей на території оздоровниці є клуб, ігрові кімнати, бібліотека, амфітеатр, футбольне поле, волейбольний та баскетбольний майданчики, плавальний басейн, тенісні столи, ігрові атракціони, качелі, повне забезпечення спортивним інвентарем.

Діти харчуються в просторій їдальні. Харчування 5-разове, повноцінне, збалансоване та різноманітне. Меню складається на основі традиційної української і закарпатської домашньої кухні, завжди враховуються смак і побажання дітей.

На території оздоровниці цілодобово працює медичний кабінет. Кваліфікований медичний персонал. Медикаментами забезпечено повністю.

Оздоровниця може забезпечити доставку дітей (в дні заїзду та від'їзду) від залізничної станції та в зворотньому напрямку.

Робота з дітьми у «Вогнику» здійснюється планово, з урахуванням вікових інтересів та уподобань дітей. Побут, режим та емоційне самопочуття, турбота про дитину, гарантії її безпеки – пріоритетні напрямки діяльності педагогічного колективу. З дітьми працюють кваліфіковані педагоги – вихователі, педагог-організатор, муз.керівник, інструктор по спорту.

Організація літнього відпочинку та оздоровлення дітей включає в себе розумне поєднання відпочинку праці, й зокрема, самообслуговування фізкультури і спорту з пізнавальною естетично, екологічною та оздоровчою діяльністю. Постійно на порядку денному – питання безпеки та охорони життя і здоров'я дітей підчас відпочинку.

Програма складена за різними тематичними блоками – патріотично-історичного, пізнавально-ігрового, природно-екологічного спрямування.

Кожний день у «Вогнику» тематичний.

Серед цікавинок – свої власні гроші – «Оноківки», які діти отримують за різні добрі справи, перемоги у змаганнях, конкурсах. В кінці зміни купують за «оноківки» у магазині «АВС» солодощі та сувеніри (до речі, всі «працівники» магазину – діти).

- «командні ігри» - де діти набувають досвіду змагань в команді, вчаться взаєморозуміння та повазі один до одного
- організація та проведення екскурсій в музеї міста Ужгорода.

Зміни у «Вогнику» сплановано на 14,18 та 21 день:

	14 днів	18 днів	° 21 день
I зміна	11.06 - 24.06	11.06 – 28.06	11.06 – 01.07
II зміна	26.06 – 09.07	30.06 – 17.07	03.07 – 23.07
III зміна	11.07 – 24.07	19.07 – 05.08	25.07 – 14.08
IУ зміна	26.07 – 08.08	07.08 – 24.08	
У зміна	10.08 – 23.08		

Орієнтована вартість одного ліжкодня 240 грн.

За бажанням батьків та дітей тривалість відпочинку дитини може бути 14,18 або 21 день.

У кожену зміну «Вогник» може оздоровити 110-120 дітей, віком від 6 до 16 років.

У «Вогнику» діти отримують чудовий заряд здоров'я, бодрості, змістовного колективного відпочинку.

В цьому куточку Карпат завжди радіють зустрічі з новими друзями!

Путівки до оздоровниці можна придбати за адресою:

м.Ужгород, пл.Народна,5, Закарпатська обласна профспілкова організація працівників державних установ.

Контакти тел.:

(03122) 3-25-61, моб. 0666040185

3-43-41

З глибокою повагою до Вас
Голова обласної профспілкової
організації працівників
державних установ

М.М.Петечук

Пропонуємо до Вашої уваги фото з життя дітей оздоровниці «Вогник»